

## 2ª ERRATA

### RDC Nº 003/2012

Na página 08, item 5.1, onde se lê:

**5.1** No dia **07 de janeiro de 2013, às 10 (dez) horas**, as licitantes interessadas deverão comparecer no Auditório da VALEC no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco F, Edifício Palácio da Agricultura, 16º andar, Brasília/DF para **entrega dos Envelopes nº 1 e 2** para o processamento da licitação;

Leia-se:

**5.1** No dia **07 de janeiro de 2013, às 10 (dez) horas**, as licitantes interessadas deverão comparecer no Auditório da VALEC no SEP/Sul, Quadra 713/913, Bloco E, Ed. CNC Trade, Térreo, Brasília/DF para **entrega dos Envelopes nº 1 e 2** para o processamento da licitação;

Brasília, 20 de dezembro de 2012.

**João Batista Cabral Nassar**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitações**